


التذبذبات القسرية في دارة RLC متوالية

التمرين
[image: ]
التمرين

[image: ]
[image: ]

التمرين
[image: ]
[image: ][image: ]
[image: ]
[image: ]

التمرين
[image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]
[image: ]

التمرين
[image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]
[image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]
التمرين
[image: ]


التمرين
[image: ]


التمرين
[image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]
[image: ]


التمرين : [image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]
[image: ]
[image: ]

التمرين
[image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]
التمرين
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

التمرين
[image: ]
[image: ]
[image: ]

التمرين
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]

التمرين
[image: ]
[image: ]
[image: ]


التمرين
[image: ]
[image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]
[image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]
[image: ]

التمرين
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
التمرين : التذبذبات الكهربائية 
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

[image: ]
التمرين رقم 2 
[image: ]
التمرين رقم 3
[image: ]

[image: ]
التمرين رقم 4 
[image: ]
التمرين رقم 5 
[image: ]
التمرين
[image: ]
[image: ]
[image: ]


التمرين
[image: ]
[image: ]

التمرين
[image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]
[image: ]
التمرين
[image: ]


التمرين
[image: ]

التمرين الثالث و عشرون (رياضي و تقني رياضي )




تضم دارة كهربائية على التسلسل وشيعة  و مكثفة   و ناقل أومي مقاومته نغذي الدارة بتوتر متناوب جيبي شدته المنتجة  . 

1- أحسب  التواتر الذاتي للدارة عند التجاوب.
2- أحسب الشدة المنتجة للتيار عندها.

3- في الجدول التالي لدينا تغيرات شدة التيار المنتجة بدلالة التواتر  .
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أ- أرسم البيان   .




ب- أوجد بيانياً   ،   ،  ،  .
جـ- أحسب معامل جودة الدارة. 
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تمرين رقم 2
[image: ]خلال حصة للأشغال التطبيقية أنجز تلميذ التركيب التالي ( الشكل 1) حيث يتكون هدا التركيب من العناصر التالية :
· مولد قوته الكهرمحركة E = 4,0 V
· موصل اومي مقاومته R مقاومته قابل للضبط 
· مكثف سعته C = 2,0 µF 
· وشيعة معامل تحريضها L ومقاومتها r
المدخل Y1 يربط النقطة A بجهاز راسم التذبذب  في حين أن المدخل  Y2 يربط النقطة D بجهاز راسم التذبذب في حين أن الهيكل مرتبط بالنقطة B
1- الدراسة الطاقية للمكثف 
 خلال هدا الجزء ندرس شحن المكثف . عند اللحظة t = 0 s يكون المكثف مفرغا فنضع قاطع التيار في الموضع 1 
1-1 مثل على الشكل 1 باسهم التوتر uDB(t) بين مربطي الموصل الاومي . التوتر uAB(t)  بين مربطي المكثف 
1-2 أعط معللا جوابك إشارة الشحنة q التي يحملها اللبوس  A للمكثف خلال عملية شحنه واوجد العلاقة بين الشحنة q والتوتر UAB اخدا في عين الاعتبار توجيه الدارة ثم اعط العلاقة التي تربط في كل لحظة بين شدة التيار i(t) والشحنة q(t)
1-3 
حدد المعادلة التفاضلية التي يحققها التوتر uAB(t) ثم اعط تعبير uAB(t) حل المعادلة التفاضلية بدلالة  و t 
1-4 اعط بدلالة uAB(t) تعبير الطاقة الكهربائية Ee المخزونة في المكثف واستنتج تعبير الطاقة القصوية Ee,max محددا قيمتها
2-  الدراسة الطاقية للدارة RLC
عندما يشحن المكثف كليا يؤرجح التلميذ قاطع التيار الى الموضع 2 حيث نأخذ هده اللحظة كأصل للتواريخ أدت الدراسة الطاقية للدارة إلى إنشاء المنحنيات الممثلة لتغيرات الطاقة ( الشكل 2 )
2-1 انطلاقا من قانون إضافية التوترات حدد المعادلة التفاضلية التي يحققها التوتر uAB(t) بين مربطي المكثف 
2-2 اعط التعبير الحرفي للطاقة المغناطيسية المخزونة في الوشيعة Em بدلالة i(t) 
2-3 انطلاقا من تعبير شدة التيار اللحظية i(t) بدلالة التوتر uAB(t) اوجد تعبير الطاقة Em المخزونة في الوشيعة بدلالة uAB(t)
2-4 استنتج تعبير الطاقة الكلية ET بدلالة التوتر uAB(t) 
2-5 من خلال الشكل 2 حدد الطاقة الموافقة لكل منحنى ما هي الظاهرة التي تؤدي الى تناقص الطاقة الممثلة  بالمنحنى 1 

2-6 بين أن  
2-7 حدد مبيانيا 
- شبه الدور T
- الطاقة المبددة بمفعول جول خلال المدة الزمنية التي توافق الخمس ادوار الأولى 
2-8 باعتبار شبه الدور يساوي تقريبا الدور الخاص للتذبذبات احسب قيمة معامل تحريض الوشيعة 
2-9 من اجل تخفيض الطاقة الضائعة بمفعول جول نرفع قيمة R أم ننقص منها علل جوابك 
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